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Міндовкілля та департаменти 
екології ОДА обговорили процедуру 
проведення ОВД в умовах воєнного 

стану
Заступниця Міністра захисту довкіл-

ля та природних ресурсів України Олена 
Крамаренко та радниця Міністра Тетяна 
Тимочко провели онлайн зустріч з пред-
ставниками департаментів екології ОДА, 
які опікуються питаннями здійснення 
процедури оцінки впливу на довкілля 
(ОВД) у регіонах.

На зустрічі йшлося про шляхи покра-
щення здійснення процедури ОВД під 
час воєнного стану. 

Серед іншого учасники заходу обго-
ворили: - роботу з реєстром ОВД; - про-
ведення післяпроєктного моніторингу в 
умовах воєнного стану; - розгляд об'єк-
тів планованої діяльності, які знаходять-
ся на окупованих територіях чи там, де 
тривають бойові дії;

За результатами заходу учасники до-
мовилися і надалі систематично прово-
дити такі зустрічі. 

GEOnews 
Кабмін призначив Сергія Паюка 

головою ДКЗ 
Кабмін звільнив з посади голови Дер-

жавної комісії із запасів корисних ко-
палин (ДКЗ)  Георгія Рудько та призна-
чив замість нього Сергія Паюка. Про це 
повідомив представник Кабінету Міні-
стрів у Верховній Раді Тарас Мельничук.

Зазначається, що перед цим Паюк обі-
ймав посаду першого заступника голови 
правління приватного акціонерного то-
вариства НАК "Надра України". Першим 
заступником голови правління "Надра 
України" було призначено Ірину Бойко.

Відомо, що ДКЗ була утворена у квітні 
1992 року. Серед пріоритетних завдань 
Держкомісії - проведення державних 
експертиз матеріалів геолого-економіч-
ної оцінки запасів родовищ корисних 

копалин, узагальнення практики за-
стосування законодавства з питань, що 
входять до її компетенції та розробка 
пропозицій щодо вдосконалення цих 
процесів. 

GEOnews
ВР зареєструвала законопроєкт, 

необхідний для розбудови мережі 
цивільних укриттів

Відтак законопроєкт № 7398 містить 
ряд законодавчих ініціатив, зокрема 
щодо: - врахування заходів цивільного 
захисту ще на стадії розроблення мі-
стобудівної документації; - обов’язко-
вості залучення представників ДСНС 
до розгляду містобудівної документації; 

- спрощення процедури передачі земель-
них ділянок для розміщення захисних 
споруд цивільного захисту; - обов’язко-
вості розроблення розділу щодо інже-
нерно-технічних заходів цивільного за-
хисту під час проєктування об’єктів, що 
за класом наслідків належать до об’єктів 
з середніми та значними наслідками, на 
яких постійно перебуватимуть понад 
50 осіб або періодично перебуватимуть 
понад 100 осіб. При цьому проєктні рі-
шення передбачені цим розділом ма-
ють забезпечувати дотримання вимог 
доступності для осіб з інвалідністю та 
інших маломобільних груп населення; 

- забезпечення утримання захисних спо-
руд цивільного захисту у готовності.

GEOnews 
Уряд створив Штаб з підготовки до 

нового опалювального сезону
Очолить його Міністр розвитку 

громад та територій України Олексій       
Чернишов. Відповідне рішення при-
йнято на засіданні Кабінету Міністрів 
України 7 червня. 

Основними завданнями Штабу є: - за-
безпечення своєчасної та якісної підго-
товки об’єктів житлово-комунального 
господарства (ЖКГ) та паливно-енерге-

тичного комплексу (ПЕК) до осінньо-зи-
мового періоду; - оперативне вирішення 
проблем, координація управління систе-
мою відновлення зруйнованих/пошко-
джених об’єктів ЖКГ та ПЕК під час 
військових дій; - управління резервом 
обладнання та матеріалів для викори-
стання в разі виникнення надзвичайних 
ситуацій під час проходження опалю-
вального періоду; - якісне забезпечен-
ня споживачів житлово-комунальними 
послугами; - удосконалення системи 
розрахунків між споживачем та нада-
вачем послуг;- сприяння укладанню до-
говорів на постачання природного газу 
між підприємствами теплопостачання 
та газотранспортними підприємствами.

GEOnews
ВР прийняла законопроєкт, 

щодо запровадження  комплексної 
термомодернізації будівель

ВР прийняла у першому читанні за 
основу законопроєкт, який стане осно-
вою міцного фундаменту енергетичної 
безпеки та економічного розвитку Укра-
їни після перемоги. Йдеться про істотне 
спрощення процесу термомодернізації 
та співпрацю з Фондом енергоефектив-
ності. Так, серед нових механізмів пе-
редбачається, зокрема:- впровадження 
систем енергетичного менеджменту в 
будівлях державного сектору; - запро-
вадження комплексного підходу щодо 
формування політики у сфері енерге-
тичної ефективності будівель за рахунок 
стратегії термомодернізації будівель в 
Україні та створення національної бази 
даних енергетичних та експлуатаційних 
характеристик будівель; - запроваджен-
ня можливості здійснення виплат гран-
тів Фонду енергоефективності етапами, 
для полегшення фінансового наванта-
ження на співвласників багатоквартир-
них будинків;

GEOnews 

Щотижнева всеукраїнська газета “ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ” 
пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»
Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці  впливу на довкілля - 4 900 грн
Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 2400 грн

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 300 грн
Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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У Великій Британії введуть збір
на Перше модульне містечко на 
Київщині відкрили у Бородянці
Прем’єр-міністр Польщі Матеуш 

Моравецький разом з Міністром 
розвитку громад та територій України 
Олексієм Чернишовим відкрили у смт 
Бородянка перше модульне містечко 
для внутрішньо переміщених осіб на 
Київщині.

«Саме зараз такі модулі потрібні 
громадам для тих, у кого ворог 
знищив житло. Звісно, такий варіант 
проживання є тимчасовим. Уряд зараз 
активно напрацьовує середньострокові 
та довгострокові варіанти вирішення 
житлових потреб та відновлення 
пошкодженого житлового фонду на 
деокупованих територіях», — наголосив 
Олексій Чернишов.

Очільник Мінрегіону зазначив, 
що першим населеним пунктом у 
Київській області, де встановили 
модульне містечко, було обране саме 
смт Бородянка, адже воно зазнало 
катастрофічних втрат – у населеному 
пункті  частково або повністю 
зруйновані 552 приватних будинки та 
24 багатоквартирні будинки, 2 школи 
та всі адміністративні будівлі.

GEOnews
Уряд розширив перелік 
пріоритетних видатків 

бюджетів в умовах воєнного 
стану

З о к р е м а ,  ц е  с т о с у є т ь с я :                                
- оплати послуг оренди електричного 
обладнання (генераторів); - оплати 
послуг обслуговування автомобільним 
транспортом; - придбання пально-
мастильних матеріалів (талонів), 
запчастин та матеріалів для ремонту і 
оренди автомобільного транспорту; - 
оплати послуг з ремонту i технічного 
обслуговування автомобільного 
т р а нс по р т у,  с пе ц іа л і з ов а ног о 
обладнання для миття автотранспорту; 

- придбання матеріалів та запчастин для 
міського електричного транспорту; 

- оплати видатків із благоустрою 
населених пунктів; - оплати послуг 
з очищення систем каналізації, 
проведення контролю за якістю стічних 
вод, відбору проб та ïx хімічного 
аналізу; - придбання господарських, 
будівельних товарів та інвентарю для 
проведення ремонтно-реставраційних 
робіт та ліквідації аварійного стану 
на пам'ятках культурної спадщини та 
пам’ятках архітектури господарським 
способом тощо.

GEOnews 

Кабмін виділив Києву 200 млн грн 
на ліквідацію наслідків

бойових дій
Кабінет Міністрів України виділив 

місту Києву із резервного фонду дер-
жавного бюджету 200 млн грн на лік-
відацію наслідків бойових дій та від-
новлення інфраструктури. Відповідне 
рішення прийняв 31 травня Уряд на 
своєму засіданні. Про це повідомив 
Міністр розвитку громад та територій 
України Олексій Чернишов.

«Головне завдання — відновити 
житлові будинки та критично важливу 
інфраструктуру, щоб забезпечити ба-
зові потреби містян. У результаті во-
єнних дій були пошкоджені 390 буді-
вель, у тому числі понад 220 житлових 
будинків.

Відтак Уряд спростив усі необхідні 
для відновлення процедури, крім того, 
спрямовує кошти на відповідні першо-
чергові заходи», — зазначив Міністр 
Олексій Чернишов.

Передбачено, що кошти підуть на 
першочерговий ремонт житлової та кри-
тичної інфраструктури, соціальної інф-
раструктури, розбирання зруйнованих 
конструкцій.

GEOnews 
Програма «Прихисток»: 107,2 

млн за квітень на компенсацію 
витрат власникам житла за 

розміщення ВПО
Уряд виділив із резервного фонду 

державного бюджету понад 50,6 млн 
грн на компенсацію витрат власникам 
житла, які прихистили вимушених 
переселенців. Йдеться про часткову 
компенсацію на комунальні послуги 
за квітень. Відповідне рішення було 
прийнято на засіданні Кабміну. Ще 
близько 56,6 млн грн буде відшкодовано 
за донорські кошти. 

Програма діє з 22 березня 2022 
року. Її мета — забезпечити житлом 
вимушеним переселенцям, які 
перемістилися у період воєнного 
стану в безпечніші місця, та допомогти 
тим українцям, які безоплатно їх 
прихистили.

У межах Програми власники 
житла, які безкоштовно прихистили 
вну трішньо переміщених осіб 
отримують гарантовану державну 
підтримку в розмірі близько 450 грн 
на місяць за кожну розміщену особу, 
незалежно від віку, для часткової 
компенсації витрат на комунальні 
послуги. Відшкодування надається в 
безготівковій формі.

GEOnews 

Профільний Комітет ВР 
підтримав законопроєкт щодо 

впровадження ВІМ-технологій у 
будівництві

Комітет ВР з питань організації 
державної влади, місцевого самовря-
дування, регіонального розвитку та мі-
стобудування підтримав та рекоменду-
вав прийняти за основу законопроєкт, 
який передбачає принципово новий, ци-
фровий, підхід не лише до створення 
об’єктів будівництва, а й до грамотної 
та ефективної організації їх подальшої 
експлуатації. Йдеться про проєкт закону 
«Про запровадження будівельного ін-
формаційного моделювання (BIM-тех-
нології) на всіх етапах життєвого циклу 
об’єктів та науково-технічного супро-
воду об’єктів, удосконалення процедури 
обстеження об’єктів, прийнятих в екс-
плуатацію в установленому законодав-
ством порядку» (реєстр. № 6383).

Крім того, законопроєкт передба-
чає запровадження обов’язкового вико-
ристання ВІМ-технологій під час роз-
роблення проєктної документації на 
будівництво окремих об’єктів, які бу-
дуються із залученням бюджетних ко-
штів. Перехідний період - 5 років.

GEOnews 
В ІФНТУНГ розробили 

установку для дослідження 
кровоспинних джгутів

Зара ди зб ер еження жит тя 
українських захисників в ІФНТУНГ 
(Івано-Франківський національний 
технічний університет нафти і газу) за 
підтримки волонтерів було організовано 
виготовлення кровоспинних джгутів-
турникетів типу CAT для Збройних 
сил України. На кафедрі інформаційно-
телекомунікаційних технологій та 
систем Інституту інформаційних 
технологій розроблено установку для 
дослідження кровоспинних джгутів, 
що дозволяє оцінити міцність та 
витривалість джгутів максимально 
об’єктивно. Вона сертифікована Івано-
Франківським центром стандартизації 
та метрології.

« Н а  к а ф е д р і  р о з р о б л е н о 
насамперед технічні умови на джгут 

– кровоспинний турнікет, які містять 
методику для проведення випробувань 
джгутів. Також розроблений технічний 
паспорт на випробувальну установку, - 
пояснює завідувач кафедри ІТТС, проф. 
Леонід Заміховський. – Технічні умови 
виготовлення джгутів та установка 
для їх випробовування є гарантами їх 
якості». 

GEOnews
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Aмерікан Юніверсіті Київ 

оголошує осінній набір студентів 
з безпрецедентними стипендіями 

воєнного часу
Амерікан Юнів ер сіт і  Київ 

розпочинає набір ст удентів на 
бакалаврські та магістерські програми 
та пропонує українським студентам 
трансформаційний досвід здобуття 
вищої освіти, надаючи освіту світового 
рівня, яка відповідає потребам 
української економіки. 

АЮК запускає осінні навчальні 
програми в онлайн форматі. Водночас 
команда АЮК вірить, що скоро 
зустрічатиме студентів у своєму 
головному корпусі в будівлі РічПорту. 
Більше того, АЮК пропонує всім 
зарахованим студентам гарантовані 
стипендії у 75 %, тим самим надаючи 
талановитим українцям доступ до 
найвищих стандартів американської 
освіти, доступних нині в Україні. АЮК 

– перший університет в Україні, що 
базується на американських стандартах 
освіти. Стратегічне партнерство дає 
доступ АЮК до навчальних програм 
ASU, програм обміну, та унікальну 
можливість для студентів здобувати 
подвійні дипломи обох університетів. 

GEOnews 
Держгеонадра оголосили 

перелік ділянок надр місцевого 
значення, що пропонуються для 

надання спецдозволів 
До переліку ділянок надр місцевого 

значення, які пропонуються для надання 
спеціальних дозволів на користування 
надрами, відповідно до абзацу третього 
пункту 8 Порядку надання спеціальних 
дозволів на користування надрами, 
затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 30.05.2011 № 
615 увійшло одинадцять ділянок із 
покладами піску, вапняку та суглинку. 
Ділянки надаються як для геологічного 
вивчення, так і для видобування 
корисних копалин. 

Заява разом із зазначеними у 
додатку 1 до Порядку документами 
щодо отримання спеціальних дозволів 
на користування надрами зазначених 
ділянок надр приймається від 
претендентів Державною службою 
геології та надр України за адресою: 
03057, м. Київ, вул. Антона Цедіка, 16.

З повним та детальним переліком 
ділянок можна ознайомитися на 
офіційному сайті Державної служби 
геології та надр України (Держгеонадра) 
у розділі "Оголошення". 

GEOnews 

Україна зможе забезпечити 
потреби громадян газом власного 

видобутку
Про це заявив СЕО «Оператор ГТС 

України» Сергій Макогон. 
«Україна має дуже великий 

потенціал для виробництва біогазу. 
Планується видобувати до 8 млрд 
кубічних метрів біогазу на рік. Це дуже 
амбітна ціль на наступні 10 років», - 
наводить НАДПУ цитату Сергія 
Макогона. 

Проте вже за 2 роки в Україні 
можна буде видобути 0,5 млрд кубічних 
метрів біогазу. 

За дослідженнями НАДПУ, Україна 
може стати не лише логістичним, а і 
сировинним хабом для країн ЄС з метою 
заміщення дефіциту. 

Найбільші родовища газу в 
Україні розташовані на Харківщині 
т а  Полт а вщині :  Ше б елинське , 
Західнохрестищенське та Єфремівське. 
Їхні сумарні запаси перевищують 970 
млрд кубометрів газу. Ще 1/6 частини 
видобутку природного газу України 
зосереджено в Прикарпатті у родовищах 
На Івано-Франківщині. І саме на заході 
наразі найімовірніше розробляти 
ділянки. 

GEOnews 
В Україні планують побудувати 

за технологією Westinghouse 
9 атомних енергоблоків 

Президент ДП «Енергоатом» Пе-
тро Котін та президент і головний ви-
конавчий директор Westinghouse Патрік 
Фрагман підписали 3 угоди про поси-
лення співпраці між компаніями.

Про це повідомляють в Міністер-
стві енергетики.

За  слов ами Герма на  Га л у-
щенка, укладені між Енергоатомом та 
Westinghouse домовленості є черговим 
потужним кроком на шляху енергоне-
залежності України, її безвуглецевого 
майбутнього Так, буде збільшено кіль-
кість енергоблоків АЕС, що будувати-
муться за технологією АР1000 в Україні, 
з 5 до 9. Це реактори нового покоління 
з кращими в галузі експлуатаційними 
характеристиками та можливістю пра-
цювати в режимі маневрування.

Також, Westinghouse та «Енерго-
атом» мають наміри створити інже-
нерно-технічний центр, який займа-
тиметься супроводом будівництва та 
експлуатації енергоблоків АР1000 та 
майбутньою програмою виведення з 
експлуатації енергоблоків українських 
АЕС. 

GEOnews 

На Миколаївщину відправлено 
системи очищення води 

Pullman Electric Water Tricycle 
Енергетичний холдинг ДТЕК та 

Глобальний договір ООН в Україні 
направили інноваційні мобільні 
системи очищення води Pullman Electric 
Water Tricycle для забезпечення питною 
водою населення Миколаївської області.

Як зазначають в енергохолдингу, 
мобільні системи очищення води 
Pullman Electric Water Tricycle здатні 
в умовах дефіциту води фільтрувати 
забруднену воду та забезпечувати 
регіони без водопостачання питною 
водою. В Миколаївській області 
внаслідок бойових дій було пошкоджено 
водогін, тому виникають перебої з 
питною водою в цьому регіоні.

«У час війни ми як ніколи цінуємо 
партнерство — і з українським бізнесом, 
і з компаніями з іншої точки земної кулі, 
які разом докладають зусилля, щоби 
дати українцям таку здавалося б просту, 
але життєвонеобхідну можливість — 
пити чисту воду», - прокоментувала 
генеральний директор Глобального 
договору ООН в Україні Тетяна Сахарук. 

GEOnews 
Закон № 2211-ІХ дозволяє 

використовувати землі ПЗФ 
для будівництва морських портів та 

товарного сільгоспвиробництва
З а к о н  №  2 2 1 1 - І Х  ( щ о д о 

особливостей регулювання земельних 
відносин в умовах воєнного стану) 
дозволяє надавати в оренду землю будь-
яких категорій для широкого переліку 
діяльності. Про це повідомляє UNCG. 

Передача в оренду земельних 
ділянок державної, комунальної 
власності не допускається, «якщо 
земельна ділянка віднесена до 
категорії земель природно-заповідного 
та іншого природоохоронного 
призначення». Наразі більшість ділянок 
у складі ПЗФ досі віднесені до земель 
сільськогосподарського призначення. 

Таким чином Закон передбачає 
дозвіл на порушення цільового 
призначення земель ПЗФ. 

У Закон № 2211-ІХ не внесли 
змін в Закон України «Про природно-
заповідний фонд України», які 
б дозволили порушувати режим 
територій об’єктів ПЗФ. 

Так само не було призупинено 
д і ї  с т ате й  К ри м і на л ь ног о  т а 
Адміністративного кодексу щодо 
покарання за порушення режиму 
об’єктів ПЗФ. 

GEOnews 
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Польща та Україна 

співпрацюватимуть у сфері розвитку 
громад

Під час українсько-польських 
міжурядових консультацій у Києві в 
рамках візиту Прем’єр-міністра Польщі 
Матеуша Моравецького була підписана 
Спільна декларація між Міністерством 
фондів та регіональної політики 
Республіки Польща та Міністерством 
розвитку громад і територій України про 
міжмуніципальну та міжрегіональну 
співпрацю у сфері розвитку громад. 
Документ підписали очільники 
відповідних міністерств.

«Підписання Спільної декларації 
– це важливий крок у продовженні 
співпраці з Польщею. Це нові 
можливості  для налагодження 
більш тісних зв’язків між нашими 
міністерствами у ключових сферах 
регіонального розвитку, зокрема 
післявоєнної відбудови українських 
громад. Впевнений, це поглибить нашу 
міжмуніципальну та міжрегіональну 
співпрацю», – зауважив Олексій 
Чернишов. Також Міністр подякував 
особисто Прем’єр-міністру Польщі 
Матеушу Моравецькому і його уряду за 
постійну підтримку та допомогу Україні.

GEOnews 
Уряд підтримав законопроєкт, 

який надає можливості органам 
місцевого самоврядування в умовах 

воєнного стану використовувати 
кошти спеціального фонду місцевих 
бюджетів на забезпечення життєво 

необхідних потреб жителів 
територіальних громад.

Відтак документ пропонує:                     
- скасувати на період дії воєнного стану 
обмеження здійснення видатків за 
рахунок вільного залишку бюджетних 
коштів або перевиконання дохідної 
частини загального фонду місцевого 
бюджету, визначені частиною другою 
статті 85 Бюджетного кодексу України; 

- надати право місцевим державним, 
військовим, військово-цивільним (у разі 
утворення) адміністраціям, виконавчим 
комітетам сільських, селищних та 
міських  рад передавати кошти із 
спеціального фонду місцевого бюджету 
(крім власних надходжень бюджетних 
установ та міжбюджетних трансфертів) 
до загального фонду місцевого бюджету 
на підставі відповідного рішення.

GEOnews 

Понад $160 млн має намір 
інвестувати PGNiG у розширення 

нафтогазових родовищ
Польська нафтогазова компанія 

PGNiG планує інвестувати 700 млн зло-
тих (близько $163) у розширення нафто-
газових родовищ. PGNiG уточнює, що 
кошти будуть спрямовані на розвиток 
найбільших родовищ країни Любятув 
та Дембно, де видобувається як нафта, 
так і природний газ. План розширення 
був розроблений за допомогою цифро-
вих інструментів, що використовуються 
в рамках платформи Smart Field. У держ-
компанії сподіваються, що це дозволить 
збільшити обсяги видобутку енергоре-
сурсів та продовжить термін експлуата-
ції родовищ на 15-20 років.

Так, у видобувному центрі Дембно 
планується ввести в експлуатацію ще 3 
газові свердловини на родовищі Ружан-
сько загальною продуктивністю близько 
80 млн куб. м газу на рік та 5 свердло-
вин на родовищі Барнувко-Містно-Бу-
шеве загальною продуктивністю 440 тис. 
тонн нафти. Інтенсифікація видобутку 
на Любятів дозволить збільшити на 100 
млн куб. м газу на рік. 

Любов Скиба, 
іноземні видання 

США дозволять Eni й Repsol 
відновити експорт нафти з 
Венесуели в Європу у липні 
Як повідомляють ЗМІ, очікується, 

що США вже в липні цього року можуть 
дозволити італійській компанії Eni 
SpA та іспанській компанії Repsol SA 
розпочати постачання венесуельської 
нафти в Європу, щоб компенсувати 
регіону відмову від російської 
сировини. Про це повідомляє Reuters 
із посиланням на джерела.

З їхніх слів, держдепартамент дав 
двом компаніям «зелене світло» на 
відновлення транспортування.

Проте обсяги експорту будуть 
невеликими, і відновлення постачання 
вплине на світові ціни на нафту, 
відзначило одне з джерел.

Ключовою умовою для компаній є 
продаж нафти у країни Європи. «Вона 
не може бути продана кудись іще», 

— зазначило джерело. Як Eni, так і 
Repsol мають спільні підприємства з 
венесуельською державною нафтовою 
компанією PDVSA. 

Віра Жулєбіна, 
за матеріалами іноземних видань 

У Vitol очікують, що США 
допустять збільшення постачання 

іранської нафти 
Сполучені Штати Америки  можуть 

дозволити Ірану збільшити постачання 
нафти на світовий ринок навіть без 
домовленості щодо відновлення ядерної 
угоди. 

Зазначається, що переговори 
між Тегераном і західними країнами 
про відновлення домовленостей про 
згортання іранської ядерної програми в 
обмін на відміну санкцій призупинилися 
в березні.

Мюллер вважає, що президент 
США Джо Байден може вирішити, що 
знизити ціни на АЗС перед проміжними 
виборами в країні важливіше за суворий 
контроль над дотриманням санкцій, що 
передбачає зокрема арешт танкерів з 
іранською нафтою.

Іран у 2022 року збільшив експорт 
нафти, основна частина якої йде в Китай. 
Нова домовленість щодо ядерної угоди, 
за оцінками експертів, забезпечила б 
надходження додаткових  500 тисяч   –
1 млн барелів іранської нафти на 
світовий ринок. Крім того, Тегеран може 
швидко продати нафту з резервів, обсяг 
яких становить близько 100 мільйонів 
барелів.

Віра Жулєбіна, 
                  іноземні видання 

ОПЕК+ обговорює збільшення 
видобутку у липні на 650 тис. б / д 

Країни-учасниці альянсу ОПЕК+ 
наразі обговорюють збільшення 
нафтовидобутку в липні на 650 тисяч 
барелів на добу (б / д) замість 432 тисяч 
барелів на добу, як планувалося раніше. 
Про це повідомляє ряд обізнаних 
інформаційних джерел. 

За словами двох співрозмовників 
агентства, що аналізували цю ситуацію, 
такий варіант розвитку подій цілком 
ймовірний.

У цьому разі Саудівська Аравія, 
наприклад, зможе збільшити свій 
видобуток ще на 50 тисяч барелів на 
добу.

Як повідомляло ся ра ніше, 
Саудівська Аравія повідомила західним 
союзникам, що готова збільшити 
виробництво нафти у разі виникнення 
дефіциту виробництва нафти в 
сьогоднішніх умовах. 

Віра Жулєбіна, 
за матеріалами іноземних видань 
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